

OFERTĂ DISC%UNT

01 - 31.05.2025



*Oferta nu este valabilă în weekend sau în perioadele cu oferte speciale (Crăciun, Revelion, etc)
*Oferta nu este valabilă dacă se rezervă mai puțin de 4 nopți
*Oferta nu se cumulează cu alte oferte

Casa Românească
★★★★★

Rezervă **minim 4 nopți** și **beneficiezi de 10% discount** la tariful de cazare și masă.



MINIM 4 nopți pentru 2 persoane

DUMINICĂ-JOI

.....

CAMERĂ DUBLĂ DELUXE	★★★★★	440 LEI / CAMERĂ / PE NOAPTE
CAMERĂ DUBLĂ EXECUTIVE	★★★★★	475 LEI / CAMERĂ / PE NOAPTE
APARTAMENT	★★★★★	575 LEI / CAMERĂ / PE NOAPTE

Tarifele nu includ taxa de stațiune turistică în valoare de 2% din costul cazării



- Cazare cu mic dejun bufet suedez inclus pentru 2 persoane
- Discountul pentru cazare este aplicat în oferta afișată
- Se cedează 10% din consumație restaurant (produse alimentare)
- Acces la piscina exterioară (08.00 – 23:00)
- Acces la piscina acoperită (08.00 – 23:00)
- Acces saune în intervalul orar (10:00-22:00)
- Muzică live în fiecare seară (mai puțin în zilele de Luni)





Specificații ofertă



Sosirea și plecarea turiștilor

Turiștii sunt obligați să respecte orele de Check-in și Check-out, respectiv:

Check-in: 14:00

Check-out: 11:30

Clienții pot solicita modificarea orelor de Check-in și Check-out, iar în situația în care acest lucru este posibil, recepția poate onora cererile în mod gratuit.

Depășirea orei de Check-out de către turiști fără acordul recepției se taxează suplimentar.

Anularea rezervării și returnarea avansului

Orice anulare de rezervare a camerei se va trimite în scris, pe adresa de e-mail: rezervari@casa-romaneasca.ro sau telefonic, la numărul: +4(0) 786-720-720.

Rezervarea unui pachet turistic devine fermă după achitarea unui avans de minim 50% din valoarea totală a acestuia, în maxim 72 de ore de la momentul confirmării disponibilității de către recepție.

Sumele plătite cu titlu de avans pentru rezervarea unui pachet turistic nu pot fi returnate dacă turistul anunță anularea rezervării cu mai puțin de 48 de ore înainte de Check-in.

Anularea rezervării se face doar în scris pe adresa de email a recepției Complexului.

Reguli de cazare

Cameră Dublă Deluxe / Executive ★★★★★

Pentru 1 copil cu vârsta de 7 - 13 ani cazat în cameră cu 2 adulți se va achita 150 lei pe noapte.

În acest tarif este inclus un pat suplimentar și mic dejun pentru 1 copil.

Apartament ★★★★★

Într-un apartament se pot caza 2 adulți și doi copii cu vârsta de maxim 13 ani sau 3 adulți și 1 copil cu vârsta de maxim 13 ani. Micul dejun este inclus pentru 2 persoane. Pentru al treilea adult se va suplimenta micul dejun 50 lei/zi, iar pentru copiii cu vârsta între 7-13 ani 30 lei/zi.

Informații suplimentare

Copiii cu vârsta de maxim 6 ani sunt cazați gratuit, dacă nu se solicită pat suplimentar.

Famiile cu 3 copii cu vârsta de maxim 6 ani vor achita 1 pat suplimentar.

Persoanele cu vârsta de peste 14 ani sunt considerate adulte.

Accesul cu animale de companie este strict interzis.

Oferta nu este valabilă în zilele de weekend și nu poate fi cumulată cu alte oferte. Rezervările se pot face la

adresa de e-mail: rezervari@casa-romaneasca.ro

sau la numărul de telefon: +4(0) 786-720-720.

Avansul poate fi depus în contul RO05BTRLRONCRT0250543001 - Banca Transilvania Râmnicu Vâlcea

Accesul cu băuturi și/sau alimente din afara locației este **strict interzis**.